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Aktiv vjeroučitelja općine Srebrenik 



 

 

 

 

 BILTEN br.1 
Aktiv vjeroučitelja općine Srebrenik je ove školske godine provodio 
mnoge aktivnosti pa smo se odlučili  da izdamo i prvi bilten. U izradi 
biltena su učestvovali vjeroučitelji  JU OŠ „ Rapatnica“  i JU OŠ „ 
Duboki Potok“.  Uz fotografije, plakate i tekst predstvaljamo 
sljedeće aktivnosti našeg aktiva.  

   - Vjeroučitelji  JU OŠ „ Rapatnica“  i JU OŠ „ Duboki Potok“  su 
posjetili učenike u mektebima i  uspostavili izuzetno dobru 
saradnju sa muallimima.   

   - U svim školama naše općine obilježeno je rođenje Božijeg 
poslanika Muhammeda, neka je mir i spas Božiji na njega, 
srijeda, 23. decembar 2015.  

   - Vjeroučitelji i muallimi su ove godine dostavili najveći broj 
radova na konkurs za najbolji literarni rad o Muhammedu a.s.  

   - Predstavljamo  učenike koji su napisali najbolje radove o 
Poslaniku i sekcije koje su učestvovale na svečanosti dodjele 
nagrada za najbolji literarni rad na temu „ Muhammed ,a.s., 
moralni učitelj čovječanstva“  u organizaciji  IZ Medžlis 
Srebrenik.   

OŠ ”DUBOKI POTOK” 

OŠ ”RAPATNICA” 





Djedović Aida & Jukić Aiša
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Dana 23.12.2015. g. u MIZ Srebrenik održana je svečanost proglašenja najboljih literarnih radova koji su pristigli na 
raspisani konkurs na temu ,,Muhamed, a.s. moralni učitelj čovječanstva. Na konkurs je pristiglo 62 rada a najbolje 

radove potpisuju Zukic Selmina, Begunic Mirsad i Jukic Emra. Na svecanosti su nastupili clanovi sekcije Ilahija i kasida 
OŠ ”Duboki potok”. Za tortu, kolace i ostale poslastice pobrinule su se članice asocijacije “Fatma” Srebrenik koje su 

svojim prisustvom i uveličale ovu svečanost.  
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U svim školama naše općine obilježeno je rođenje Božijeg poslanika Muhammeda, neka je mir i spas 
Božiji na njega, u srijedu, 23. decembra 2015., postavljanjem plakata kojeg su uradili 

vjeroučitelji Mersed Šabanović i Asidin Muratović 

OŠ ”DUBOKI POTOK” 


